

POSKYTOVATEĽ SLUŽBY

Názov	Brantner Nova, s.r.o.		
Sídlo	Sadová 13, 052 01 Spišská Nová Ves		
Zastúpený/štatutár sp.	Ing. Martin Suchý, konateľ spoločnosti, Ing. Mária Jasečková, prokurista spoločnosti		
Bankové spojenie	IBAN: SK57 1100 0000 0026 2784 5102 BIC - SWIFT kód: TATRSKBX		
IČO	31659641	IČ DPH	SK2020502957
Zapísaný v OR	OR OS Košice I, odd. Sro, vl. č. 2044/V		
Vybavuje	Mgr. Michal Tekáč	Tel. č.: 0910 832 205	e-mail: michal.tekac@brantner.sk

ODBERATEĽ SLUŽBY

Názov	Obec Kluknava		
Sídlo	Kluknava 177, 053 51 Kluknava		
Zastúpený/štatutár sp.	Radovan Zimmermann – starosta obce		
Bankové spojenie	IBAN: SK06 5600 0000 0034 1198 4001		
IČO	00329274	DIČ	2021331477
Zapísaný v OR			
Vybavuje	Iveta Böhmerová	Mobil: 0901 704 438 Tel.č.: 053/42 99 535	E-Mail: bohmerova@kluknava.sk

I Preambula

Poskytovateľ je organizácia pôsobiaca v oblasti komplexných environmentálnych služieb pre priemyselnú a komunálnu klientelu na Slovensku, zároveň je aktívnym poskytovateľom komplexných služieb v oblasti environmentálnych služieb, nakladania s odpadom, činnosťami jeho úpravy, zhodnotenia, recyklácie a zneškodňovania a facility služieb. Všetky ponúkané služby zabezpečuje na profesionálnej úrovni s ohľadom na bezpečnosť, ochranu životného prostredia v rozsahu platných oprávnení a autorizácii udelených autoritami v Slovenskej republike.

Rozsah Služieb Poskytovateľa podľa predošlého bodu zahŕňa množinu služieb nasledovne:

- nakladanie s odpadom a jeho vysporiadanie (úprava, triedenie, zhodnocovanie a zneškodňovanie),
- s tým súvisiace dopravné a manipulačné služby, nájom prostriedkov (kontajnery, lisy, mechanizmy),
- environmentálne poradenstvo a inžiniering,
- Iné činnosti poskytovateľa

Odberateľ je právnická alebo fyzická osoba, ktorá má záujem o služby Poskytovateľa. Odberateľ je k objednaníu služby kompetentný a právne spôsobilý.

II Predmet Zmluvy

- 2.1 Závazne dohodnutým Predmetom Zmluvy je špecifikácia služieb daná kombináciou Množiny služieb-rozsahu (podľa článku I.) a konkrétneho Modulu služieb-nasadenia (podľa článku IV. Zmluvy).
- 2.2 Poskytovateľ sa zaväzuje dodať Predmet Zmluvy podľa dohody jednorazovo alebo opakovane, vždy však kvalitne, včas, kompetentne s odbornou starostlivosťou, so zreteľom na bezpečnosť, záujem Odberateľa, ochranu životného prostredia a majetku zmluvných, ako aj tretích strán.
- 2.3 Odberateľ sa zaväzuje byť súčinný a za dodanie Predmetu Zmluvy Poskytovateľom riadne a včas zaplatiť a to v cene a za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve a jej Prílohách.

III Zadanie odberateľa

Zabezpečenie odvozu a likvidácie produkcie jedlého oleja a prenájom nádob na to určených podľa prílohy č.1.

.....
Podpis zodpovedného pracovníka odberateľa

IV Moduly služieb (nasadenie)

Nasadenie Služieb stanovené v Moduloch nižšie definuje štandardy výkonu Služieb Poskytovateľa, s čím Odberateľ plne súhlasí.

BASIC X	OPTIMAL <input type="checkbox"/>	INDIVIDUAL <input type="checkbox"/>
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Výkon na základe objednávky ✓ Potvrdenie záväzku do 24 hod. ✓ Dispečing - 6:00-14:00 hod., pracovné dni ✓ Nástup na výkon do 48 hodín (napr. pristavenia kontajnerov) ✓ Doklady o výkone s faktúrou ✓ Certifikát o zhodnotení/zneškodnení odpadov (na vyžiadanie) ✓ Fakturácia per výkon 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ BASIC + ✓ Iniciačná obhliadka pred výkonom ✓ Proaktívne plánovanie výkonu podľa znalosti z predošlých piatich výkonov ✓ Dispečing 24 hod., pracovné dni ✓ Prednostné termíny vývozov, ✓ Poradenstvo pre optimalizáciu služieb ✓ Audit odpadového hospodárstva (raz ročne zdarma) ✓ Certifikát o zhodnotení/zneškodnení odpadov elektronicy ✓ Fakturácia za kumulovaný výkon 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ BASIC + OPTIMAL + ✓ Individuálne služby navyše podľa výberu ✓ Proaktívna starostlivosť a účasť na plánovaní zdrojov ✓ Komplexná evidenčná a spravodajská podpora ✓ Využívanie systemových rozhraní ✓ Environmentálny audit ✓ Environmentálny inžiniering vo všetkých oblastiach životného prostredia ✓ Fakturácia za kumulovaný výkon s individuálnymi podmienkami

Poskytovateľ v zmysle zadania Zmluvy (článok III Zmluvy) vypracoval záväznú cenovú ponuku (Príloha č. 1), v ktorej dohodnuté podmienky majú platnosť zmluvných podmienok podľa tejto Zmluvy. Zmluva, vrátane Príloh a všeobecné obchodné podmienky predstavujú neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.

V Záverečné ustanovenia

- 5.1 Ak nie je výslovne dohodnuté, Poskytovateľ môže použiť základnú identifikáciu Odberateľa v rozsahu jeho obchodného názvu (mena) ako referenciu na účely svojich marketingových aktivít, pričom súhlas Odberateľa nie je potrebný.
- 5.2 Odberateľ vyhlasuje, že si túto zmluvu a jej integrované prílohy pred podpisom prečítal, a že bola uzatvorená po vzájomnom podrobnom oboznámení sa s jej obsahom ako určitý, vážny a zrozumiteľný prejav slobodnej vôle zmluvných strán.

Spišská Nová Ves, dňa

Poskytovateľ:

Odberateľ:

Ing. Martin Suchý
konateľ spoločnosti

Radovan Zimmermann
starosta obce

Ing. Mária Jasečková
prokurista spoločnosti

Príloha č. 1 – Cenník služieb

Miesto plnenia: **Zberný dvor v obci Kluknava**

Cenová ponuka č.1:	Vybavuje:	Mgr. Michal Tekáč, MČ: 0910 832 205
Odberateľ: Obec Kluknava, Kluknava 177, 053 51 Kluknava	Cenová ponuka:	BASIC

Tab. č. 1 Ceny za prepravné služby a prenájom nádob

p.č.	Služba	Mj	Cena v € / Mj / bez DPH	Indexácia cien
1	Vývoz zberných nádob s olejom	1Ks (Vývoz)	0,-	Áno**
2	Prenájom zberných nádob GMT 120 l	1ks	0,-	Áno**

Tab. č. 3 Cena za vysporiadanie s druhotnými surovinami (pohybuje sa podľa situácie cien na trhu)*

p.č.	Kat. č.	Názov	Mj	Druh odpadu	Cena v € / Mj / bez DPH	Indexácia cien	Frekvencia indexácie
1	20 01 25	Jedlé oleje a tuky	t	OO	0,-	Áno**	mesačne

*Cena za vybrané druhotné suroviny je predmetom indexácie v zmysle podmienok na trhu druhotných surovín. Cena so znamienkom „+“, je výkupná a je uplatnená na čistú komoditu t.j. podľa skutočne vytriedeného množstva odpadov k materiálovému zhodnoteniu. Cena so znamienkom „-“, je nákladom objednávateľa.

** Indexácia Cien v závislosti od vývoja cien Centrálného obchodu Brantner Slovakia

Ostatné dojednania:

- V prípade, ak faktúra nebude uhradená v lehote splatnosti, zhotoviteľ upozorní objednávateľa na túto skutočnosť. Upozornenie môže byť realizované formou písomnou, telefonicky, príp. e-mailom. Najbežnejšou formou upozornenia je zaslanie upomienky, a to buď v rámci nasledujúcej faktúry alebo ako osobitný dokument.
- V prípade oneskorenia s úhradou faktúry spojeného s potrebou zaslania Upomienky bude objednávateľovi účtovaný administratívny poplatok vo výške 6,00€.
- V prípade znehodnotenia alebo odcudzenia zbernej nádoby je poskytovateľ oprávnený fakturovať a odberateľ povinný zaplatiť zmluvnú cenu nádoby vo výške 25,00 EUR bez DPH/1 ks.
- Súčasťou zmluvy bude doklad – tzv. Zberný list, vzor, ktorý tvorí prílohu č. 2 Zmluvy

Týmto podpisom súhlasím s navrhovanou cenovou ponukou a dohodnuté služby záväzne objednávam.

Ing. Martin Suchý – konateľ BRANTNER Nova s.r.o.

Radovan Zimmermann starosta obce

Ing. Mária Jasečková – prokurista BRANTNER Nova s.r.o.